

कृषि विश्वविद्यालय में नए बैच के विद्यार्थियों का स्वागत

झाँसी : रानी लक्ष्मीबाई केन्द्रीय कृषि विश्वविद्यालय में बीएससी (कृषि) के नवागन्तुक छात्रों का स्वागत समारोह कुलपति डॉ. अरविन्द कुमार की अध्यक्षता में हुआ।

समारोह को सम्बोधित करते हुए कुलपति ने कहा कि इस केन्द्रीय कृषि विश्वविद्यालय को राष्ट्रीय महत्व का दर्जा प्राप्त है। बुन्देलखण्ड क्षेत्र में कृषि की प्रगति करने के लिए विशेष बल दिया जा रहा है। उन्होंने कहा कि बुन्देलखण्ड क्षेत्र दलहन उत्पादन में देश में प्रमुख स्थान रखता है और कुपोषण को ध्यान में रखते हुए प्रोटीन प्रदान करने के लिए दलहन का उत्पादन बढ़ाना आवश्यक है।

केन्द्रीय कृषि विश्वविद्यालय द्वारा अखिल भारतीय दलहन अनुसन्धान समन्वयन परियोजना को कार्यान्वित किया जा रहा है,



नये विद्यार्थियों का स्वागत करते कुलपति

जिससे किसानों को अपेक्षित लाभ मिल सकेगा। स्वागत समारोह में ग्रासलैण्ड, कृषि वानिकी संस्थान के वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित रहे। इस दौरान प्रथम वर्ष के विद्यार्थियों ने सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। डॉ. आरपी द्विवेदी ने आभार व्यक्त किया।

बुंदेलखंड में कृषि प्रगति पर बल

झांसी। रानी लक्ष्मी बाई कें द्रीय कृषि विश्वविद्यालय में बीएससी (कृषि) के नए विद्यार्थियों का स्वागत समारोह हुआ। समारोह में अध्यक्षता कर कुलपति डॉ. अरविंद कुमार ने कहा कि रानी लक्ष्मीबाई केंद्रीय कृषि विश्वविद्यालय को राष्ट्रीय महत्व का दर्जा प्राप्त है तथा बुंदेलखंड क्षेत्र में कृषि प्रगति के लिए विशेष बल दिया जा रहा है। कहा कि बुंदेलखंड क्षेत्र दलहन उत्पादन में प्रमुख स्थान रखता है।

कुपोषण को ध्यान में रखते हुए प्रोटीन प्रदान करने के लिए दलहन का उत्पादन बढ़ाना आवश्यक है। इस दिशा में विश्वविद्यालय द्वारा अखिल भारतीय दलहन अनुसंधान समन्वयन परियोजना को कार्यान्वित किया जा रहा है। कार्यक्रम में विद्यार्थियों में हनुमान बेनीवाल, नेहा गौतम, महफूज आलम एवं वर्षा चौहान ने सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। वहीं कुलपति ने पुरस्कार वितरित किए। विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर नई भर्ती कार्यक्रम आदि का विवरण है। समारोह का संचालन

छात्र संसद ने ली शपथ

झांसी। गुरुकुल इंटर कॉलेज में छात्र संसद का शपथ ग्रहण समारोह हुआ। शुभारंभ मुख्य अतिथि पूर्व मंत्री हरगोविंद कुशावाहा, संस्था संस्थापक डॉ. आरवी गुप्ता, प्रबंधक केएम गुप्ता व प्रधानाचार्या अर्चना गुप्ता ने संयुक्त रूप से किया। इसके पश्चात गुरु द्रोणाचार्य दल के इमरत सिंह, सुधा, गुरु विश्वामित्र दल के मोहित, रागिनी, गुरु वशिष्ठ दल के विकास, चांदनी, गुरु वाल्मीकि दल के हनी गुप्ता व ज्योति पासवान के अलावा विद्यालय के छात्र प्रमुख आदर्श तिवारी तथा आरती सेन को मुख्य अतिथि ने शपथ ग्रहण कराई। वहीं संस्था संस्थापक ने सहारिया आदिवासी समाज के 40 बच्चों को स्कूली बैग, स्टेशनरी सामग्री निःशुल्क प्रदान की। इस अवसर पर सुल्ताना खातून, पवनेंद्र सिंह, अमित सिंह, एलआर सोनी, शयमा बिहारी रहे।

मनीषा, रोशनी, रोहित, सुनील व सावन ने किया, जबकि आभार डॉ. आरपी द्विवेदी ने जताया।



केन्द्रीय कृषि विवि में नए छात्रों का स्वागत

झाँसी। रानी लक्ष्मीबाई केन्द्रीय कृषि विश्वविद्यालय में स्नातक (कृषि) के नवागन्तुक छात्रों का स्वागत समारोह कार्यक्रम डा. अरविंद कुमार, कुलपति की अध्यक्षता में समपन्न हुआ। इस अवसर पर कुलपति डा. अरविंद कुमार ने कहा कि रानी लक्ष्मीबाई केन्द्रीय कृषि विश्वविद्यालय को राष्ट्रीय महत्व का दर्जा प्राप्त है। इसके साथ ही साथ बुन्देलखण्ड क्षेत्र में कृषि में प्रगति करने हेतु विशेष बल दिया जा रहा है।

उन्होंने कहा कि देश में बुन्देलखण्ड क्षेत्र में दलहन उत्पादन में प्रमुख स्थान रखता है एवं कुपोषण को ध्यान में रखते हुए प्रोटीन प्रदान करने हेतु दलहन का उत्पादन बढ़ाना अति आवश्यक है। इस दिशा में केन्द्रीय कृषि विश्वविद्यालय द्वारा अखिल भारतीय दलहन अनुसंधान समन्वयन परियोजना को कार्यान्वित किया जा रहा है। जिससे कृषकों को अपेक्षित लाभ मिल सकेगा तथा छात्रों को शोध से संबंधित जानकारियाँ प्रदान की जायेंगी।



नये छात्र-छात्राओं का स्वागत करते कुलपति।

स्वागत समारोह में ग्रासलैण्ड एवं कृषिवानिकी संस्थान के टीचिंग फैकल्टी, विश्वविद्यालय के वरिष्ठ कंसल्टेंट एवं अन्य वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित रहे। स्वागत समारोह में बीएससी प्रथम वर्ष के छात्रों क्रमशः हनुमान बेनिवाल, नेहा गौतम, मैफूज आलम एवं वर्षा चौहान द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम पेश किया। जिसको सभी के द्वारा सराहा गया। इस अवसर पर नवागन्तुक छात्रों के सम्मान में रात्रि भोज का भी

आयोजन किया गया। कुलपति द्वारा छात्रों को पुरस्कार भी वितरित किये। उन्होंने बताया कि विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर नई भर्ती कार्यक्रम इत्यादि का विवरण उपलब्ध है जिस पर देखा जा सकता है। कार्यक्रम का संचालन बीएससी द्वितीय वर्ष के छात्रों क्रमशः मनीषा, रोशनी, रोहित, सुनील सावन द्वारा संयुक्त रूप से किया गया।

आभार डा. आरपी द्विवेदी ने व्यक्त किया।

आज

हिन्दी जगत में सर्वाधिक लोकप्रिय ■ प्रकाशन का 95 वां वर्ष

वाराणसी ■ गोरखपुर ■ इलाहाबाद ■ कानपुर (झांसी) ■ लखनऊ ■ आगरा ■ बरेली ■ पटना ■ रांची (धनबाद संस्

झांसी आज

कानपुर, 19 अगस्त 2015

रानी लक्ष्मीबाई केन्द्रीय कृषि विश्वविद्यालय झांसी के नये छात्रों का स्वागत सम्पन्न

(आज समाचार सेवा)

झांसी, 18 अगस्त। झांसी स्थित रानी लक्ष्मीबाई केन्द्रीय कृषि विश्वविद्यालय में बीएससी (कृषि) के नवागन्तुक छात्रों का स्वागत समारोह कार्यक्रम डा. अरविंद कुमार कुलपति की अध्यक्षता में सम्पन्न हुआ। इस अवसर पर अध्यक्षता करते हुए कुलपति डा. अरविंद कुमार ने कहा कि रानी लक्ष्मीबाई केन्द्रीय कृषि विश्वविद्यालय की राष्ट्रीय महत्व की दर्जा प्राप्त है। इसके साथ ही साथ बुंदेलखण्ड क्षेत्र में कृषि में प्रगति करने हेतु विशेष बल दिया जा रहा है। उन्होंने कहा कि देश में बुंदेलखण्ड क्षेत्र दलहन उत्पादन में प्रमुख स्थान रखता है एवं कुपोषण को ध्यान में रखते हुये प्रोटीन प्रदान करने हेतु दलहन का उत्पादन बढ़ाना अति आवश्यक है। इस दिशा में केन्द्रीय कृषि विश्वविद्यालय द्वारा अखिल भारतीय दलहन अनुसंधान समन्वयन परियोजना को कार्यान्वित किया जा रहा है। जिससे कृषकों को अपेक्षित लाभ मिल सकेगा एवं कृषिवर्गिकी संस्थान के टीचिंग फैकल्टी, विश्वविद्यालय के वरिष्ठ कंसल्टेंट एवं अन्य वरिष्ठ अधिकारी



छात्रों का स्वागत करते हुए कुलपति।

छाया-आन

उपस्थित थे। स्वागत समारोह में बीएससी प्रथम वर्ष के छात्रों क्रमशः हनुमान बेनिवाल, नेहा गौतम, पीफूज आलम एवं वर्षा चौहान द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम पेश किया गया जिसको सभी द्वारा सराहा गया। इस अवसर पर

नवागन्तुक छात्रों के सम्मान में राति भोज का भी आयोजन किया गया। कुलपति द्वारा छात्रों को पुरस्कार भी वितरित किये। उन्होंने बताया कि विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर नई भर्ती कार्यक्रम इत्यादि का विवरण

उपलब्ध है। कार्यक्रम का संचालन बीएससी द्वितीय वर्ष के छात्रों क्रमशः मनीषा, कु. रोशनी, रोहित, सुनील, सावन द्वारा संयुक्त रूप से किया गया। धन्यवाद ज्ञापन डॉ. आर.पी. द्विवेदी ने किया।